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Ο Φλωρίνης Ειρηναίος για την αξία των 
εκκλησιαστικών κατασκηνώσεων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Το απόγευμα της Πέμπτης 25 Ιουνίου 2026, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος 
επισκέφθηκε την κατασκηνωτική περίοδο των κοριτσιών των 
τάξεων Γ΄, Δ΄, Ε΄ και ΣΤ΄ Δημοτικού, όπου είχε την ευκαιρία να 
επικοινωνήσει με τις κατασκηνώτριες στον όμορφο χώρο των 
κατασκηνώσεων.

Κατά την επίσκεψή του, ο Ποιμενάρχης αναφερόμενος στην αξία των 
εκκλησιαστικών κατασκηνώσεων, υπογράμμισε ότι προσφέρουν στα παιδιά ένα 
περιβάλλον κοινωνικοποίησης και συνεργασίας, μακριά για λίγο χρονικό διάστημα 
από το διαδίκτυο και τα κινητά τηλέφωνα, δίνοντάς τους την ευκαιρία να 
δημιουργήσουν αληθινές φιλίες, να έρθουν πιο κοντά στη φύση και να 
καλλιεργήσουν τη σχέση τους με τον Χριστό μέσα από τη λατρεία της Εκκλησίας. 
Παράλληλα, προέτρεψε τις κατασκηνώτριες να κρατήσουν στην καρδιά τους όλα 
όσα έζησαν κατά τις ημέρες αυτές και τους ευχήθηκε υγεία και καλό καλοκαίρι, 
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εκφράζοντας την ευχή να συμμετέχουν και τον επόμενο χρόνο. Στη συνέχεια, 
άκουσε με ενδιαφέρον τις εμπειρίες και τις εντυπώσεις τους από την παραμονή 
τους στην κατασκήνωση.



Παρόντες στη συνάντηση ήταν ο υπεύθυνος ιερέας π. Θεωνάς Αθανασιάδης, η 



αρχηγός της κατασκηνωτικής περιόδου κ. Ελευθερία Τρύφωνος, οι ομαδάρχισσες 
και όλα τα στελέχη του επιτελείου. Ο Σεβασμιώτατος τους ευχαρίστησε θερμά για 
την αγάπη και την υπευθυνότητα τους. Ολοκληρώνοντας εξέφρασε ευχαριστίες 
προς όλους όσοι, με πνεύμα εθελοντισμού, βοήθησαν την περίοδο αυτή, τους 
ιατρούς και τους νοσηλευτές, καθώς και όσους διακόνησαν στα μαγειρεία, στο 
θυρωρείο καθώς και στην προετοιμασία και τον καθαρισμό των εγκαταστάσεων. 
Παράλληλα, επεσήμανε με βεβαιότητα ότι η Κατασκήνωση θα συνεχίσει να 
αναβαθμίζεται με την αγάπη της τοπικής Εκκλησίας ώστε να αποτελεί κάθε χρόνο 
πόλο έλξης για τα παιδιά ευχαριστώντας ταυτόχρονα και τους γονείς για την 
εμπιστοσύνη τους.

Υπενθυμίζεται ότι το Σάββατο 27 και την Κυριακή 28 Ιουνίου 2026 θα 
πραγματοποιηθεί η κατασκηνωτική περίοδος χωρίς διανυκτέρευση για μαθητές 
και μαθήτριες των τάξεων Α΄ και Β΄ Δημοτικού.






